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六、列方程解决问题。（1—12列方程  5分\题）

1、  甲、乙两艘轮船同时从一个码头向相反方向开出。甲船每小时行32千米，乙船每小时行28千米。几小时后两船相距330千米？

2、小明带了一些钱去买作业本，买两本后还剩1.8元；如果买同样的作业本4本则差2.4元，那么小明带了多少钱？

3．甲、乙分别从相距18千米的A、B两地同时同向而行，乙在前甲在后．当甲追上乙时行了1．5小时．乙车每小时行48千米，求甲车速度．  

4．甲、乙两车同时由A地到B地，甲车每小时行30千米，乙车每小时行45千米，乙车先出发2小时后甲车才出发，两车同时到达B地．求A、B两地的距离．
 
5、水泥厂制10根长方体铁皮通风管，通风管横截面为边长30厘米的正方形，每根通风管长2米，共需多少平方米铁皮？
6、一块长方体形铁板，长4分米，宽3分米，厚2厘米，这块铁板的体积是多少立方分米？如果每立方分米铁重7.8千克，这块铁板重多少千克？
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7、一个封闭的长方体水槽，长5分米，宽4分米，高2.5分米，里面注有深2分米的水，如果将其竖起来放（如下图），此时水深多少分米？

                                                 

8、往一个棱长2分米的正方体容器里，倒入6升的水，再放入一个石块，完全淹没，这时水深1.8分米，问石头的体积是多少立方分米？

9.如图，有一个长5分米、宽和高都是3分米的长方体硬纸箱，如果用绳子将箱子横着捆两道，长着捆一道，打结处共用2分米。一共要用绳子多长？

10、要做一种管口周长40厘米的通气管子10根，管子长2米，至少需要铁皮多少平方米？

11、一个正方体的表面积是54平方分米，这个正方体所有棱长之和是多少？ 

六年级填空题
1．一个数的小数点向右移动一位后，比原数增加了5.4，这个数是（      ）。
2．在一个长8分米、宽6分米、高3分米的长方形纸盒中，最多能放（      ）个棱长为2分米的正方形木块。

3．正方形的棱长扩大4倍，表面积扩大（      ）倍，体积扩大（     ）倍。
4．一根绳子长5/6米，截下1/2，还剩（      ），如果截下1/3米，还剩（      ）米。

5．一张正方形纸，周长是4/5米，把它对折成长方形后，周长是（      ）米，面积是（      ）平方米。

6.15吨的1/5是（     ）吨，（      ）吨的1/5是15吨。

7．将一张正方形纸片对折后再对折，形成后的小正方形周长是4/5米，原来这张正方形纸片的周长是（      ）米，面积是（      ）平方米。

8．把2吨货物平均分成3份，每份（      ）吨，每份占总吨数的（       ）。

9．两个自然数的倒数和是11/30，这两个自然数分别是（　　　）和（　　　）。
１０．用３个棱长为４分米的正方形粘合成一个长方体，长方体的表面积是（　　　）平方分米，体积是（　　　　）立方分米。

１１．已知ａ与ｂ互为倒数,那么A/10÷5/B的计算结果是（      ）。

12．修一条公路，第一天修了全长的1/4，第二天修了余下的1/3，还剩下全长的（      ）.
13．长方体和正方体都有（      ）个面，（      ）条棱，（       ）顶点。
二．判断题
1．小勇今年a岁，弟弟比他小b岁，再过c年后，他们的年龄差是b岁。（      ）

2．表面积相等的正方体，他们的体积一定相等。（      ）

3．正方体和长方体的体积都是等于底面积乘高。（      ）

4．一个长方体，如果两个面是正方体，那么其余的四个面是完全一样的长方体。（      ）

5．假分数的倒数不大于1。（      ）

6．一个数乘0.8，积一定小于原数。（       ）

7.1×5 ÷ 1 ×5=1.(      )

8.甲数除以乙数，等于甲数乘乙数倒数。（      ）

9．把一根3米的绳子剪成4段，每段是3米的1/4。（      ）
10．甲数的1/2与乙数的1/3相等，甲小于乙。（      ）

11．任何假分数的倒数都不大于1。（       ）
12．假分数的倒数一定是真分数。（      ）

13．男生人数多女生人数的1/4，女生就比男生少1/4。（      ）

14．糖占糖水重量的1/10，水的重量是糖的9倍。（      ）
三．选择题

1．一段钢管，用去1/4米，还剩3/4，用去的和余下的相比（       ）

A:用去的多    B:剩下的多      C：同样多      D：无法比较

2．一个长方体水箱的容积是200升，这个水箱底面是一个边长5分米的正方形，水箱的高是（      ）

A .40分米     B.20分米       C.8分米

3．把3/4 千克糖,平均分成3份，每份是1千克的（      ）
A.1/12       B.1/4         C.1/3        D.1/9

5.如果x÷4/5=4/5.，那么4/5X等于（      ）
A.4/5      B.1          C.64/125         D.16/25

6．两个真分数乘积一定（     ）

A.等于1      B.大于1           C.小于1

7．把小明存款的1/3给小亮，则两个存款同样多，原来小亮的存款是小明的（      ）

A.1/3        B.2/3         C.3/2

8.1除以任何非0的数，商等于（　　　）

Ａ．任何数　　　　　Ｂ．除数的倒数　　　　Ｃ．１　　　　　Ｄ．除数

９．实际产量比原计划多１／４，这句话是指实际比原计划多的产量是（      ）的1/4。

A.实际      B.原计划     C.多的产量        D.无法确定

三．应用题
1.一箱苹果50个，吃了一些后，还剩下一半，吃了多少个？

2． 一个长方形蓄水池，长16米，宽120分米，高4米，如果将四壁与底面用8平方分米的正方形瓷砖贴上，需要多少块？

3.小明2/3小时走了4千米，小红5/24小时走了5/6千米，谁走的快些？

4. 合唱队有63名学生，正好占六年级人数的3/4，六年级人数正好是全校人数的3/40，这所学校共有多少人？

5．一根30米的绳子，第一次用去1/2米，再用去多少米正好用去这根绳子的1/2？

6．小汽车行12千米耗油3/4升，卡车行20千米耗油15/4升。哪种汽车的油耗量大？

7．一台彩色电视机过去的售价是2800元，现在比过去降低了1/8。现在比过去降低了多少？

8．将一个棱长4分米的正方形钢块，锻造成横截面为8平方分米的长方形钢块。这个长方形钢块的长是多少分米？

9．一个长方形容器长10厘米、宽8厘米、高20厘米，内装有水，水深15厘米，在水里完全浸没一个铁球，水面上升了3厘米，这个铁球的体积是多少立方厘米？

10．一根长方体木料长1米，锯成两段等长的长方体时，表面积比原来增加了4平方分米，原来长方体的体积是多少立方米？
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